

三轮车说啥也不让公交车

非机动车道上两车“顶牛”，78岁老人两边劝才没吵起来



公交车走非机动车道，逆行三轮车说啥不肯让。本报记者 白雪 摄

本报泰安7月17日讯(记者 白雪) 在东岳大街，一辆逆行的三轮车，跟一辆驶进非机动车道的公交车相遇，两辆车谁都不让路，僵持10多分钟。78岁老汉仗义“劝架”，为大伙疏散交通。

记者在东岳大街上河桥附近，看到自西向东的非机动车道上一辆车都通不过去，电动车都被挤到机动车道上。在前面不远处，8路车驶进有护栏挡着的非机动车道，把整条道路挤满了。一辆逆行驶进非

机动车道的三轮车和公交车相遇，谁也不肯让路。

三轮车主把腰一叉，说，“我就不倒车，凭什么我倒啊，我自己一个人根本调不过头，你让我一个人推那么沉的车，你怎么不倒回去走你该走的道啊！”公交车司机跟这位女士争执着，说车大不好掉头，让这位女士让一下。

一位女士从公交车上走下来，生气地说：“车上那么多乘客等着，不能堵在这里，你快把车倒走。”一听她这种语

气，三轮车主更是不肯让了，她觉得自己没错。两人争吵了近10分钟。车主想让公交车上的女士帮着推车，可女士说她推不动，让车主自己推。

见两辆车一直僵持着，影响交通。一位年过七旬的老人说：“侄女，看在我的面子上，咱就让一下吧。他的车大确实不好倒。你推不动车，我老爷子帮你推。”说着就上前帮着推三轮车，一看老人热心肠，三轮车主只好和老人一起倒车。一边倒还一边说：“我只是

气不过，本来路窄，这车还往这挤。”

老人说，大家都退一步，路就变宽敞了。公交车上的那位女士有点脸红，也过来帮着推车。

几分钟后，8路公交车驶入机动车道开走了。记者了解到，这位老人叫王德臣，今年78岁，是灵芝街上的居民。他说：“公交车开进非机动车道，是错的，三轮车逆行，也错了。但大家只要互相体谅，就没有走不通的路。”

三骗子演戏专骗老人首饰

警方提醒：陌生人说“我是你儿子同事”别轻信

本报泰安7月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 陈士栋 朱峰)

16日下午，三名河南籍男子冒充“我是你儿子同事”，编理由，专骗老人首饰。

16日，泰山区公安分局打击街面犯罪行动队巡逻到金桥服装城对面，看到一名三十多岁的男子站在路边鬼鬼祟祟。民警把他带上警车盘查。他姓门，是河南平顶山人，自称一个人来泰安旅游，但随身却没有行李，很可疑。

在这时，元宝小区里开出一辆无牌黑色尼桑轿车，车上两男子也是河南人，盘查该车时在车上找到了门某的驾驶

证。门某的谎言被揭穿，向警方交待了实情。

原来，他们是一个专骗老年妇女的团伙，以七十岁以上看孩子的老年女性为目标。一名同伙上前和老人套近乎，摸清老人家庭成员情况后，打电话告诉同伙；另一名同伙冒充老人孩子的同事，姓名、单位、职务差不多都能说准，赢得老人信任后，谎称家里刚生的小孩有胎记，需要借老人的首饰才能擦除；再说一些“帮忙有福气，不帮忙有灾祸”等迷信的话哄骗吓唬老人，留下一两百元“押金”就溜。

民警说，骗子编造的理由不

止这一种，他们也根据老人的情况临时编造。总之是先争取信任，再利用老人同情心和有迷信色彩的话哄骗。据了解，他们在

全国流窜作案，在泰安被抓。目前，交代了一起在泰安郊区骗走价值五千元左右首饰的犯罪事实，警方还在进一步调查。



三个嫌疑人指认作案地点。本报通讯员 摄

主人问声“谁呀” 小偷竟敢回话

本报泰安7月17日讯(记者 陈新 通讯员 蒋艳敏) 妻子一人在家干活，有人进屋，妻子以为有人串门没在意，结果是个小偷，拿走抽屉里的万元现金。

16日上午，夏张镇贾先生一大早就上班了，家里只有妻子一人。妻子在院子东北角的仓库里干活，听见屋子的纱窗门响了一下，好像是有人开门进屋的声音。因为平时经常有人来家串门，贾先生的妻子没有在意，只随口问了一句：“谁呀？”一个男子回答：“这是老张家吗？”妻子回答：“不是。”之后就没动静了。

过了一会儿，贾某的妻子觉得不对劲儿，发现一个人快速地从大门溜了出去。她急忙进卧室查看，抽屉里一万五千多元现金被偷走了。

夏张派出所民警接到报警后，通过深入走访，已初步掌握该男子的特征，此案正进一步调查处理中。民警提醒市民提高防盗意识，及时关门落锁。

一个司机仨驾照

前后车牌不一样

本报泰安7月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭居峰) 17日，东岳大街和龙潭路路口，一辆轿车前后车牌不一样，司机身上有三个驾照。他承认套牌，接受罚款两千，没收俩驾驶证。

17日下午，一辆黑色一汽轿车停在东岳大街和龙潭路路口，前车牌是个军车牌，后车牌用黑布挡着。泰山区公安分局打击街面犯罪行动队民警解开黑布，后车牌是个豫B的私家车牌，就对车主盘查。

车主陈某还在宾馆睡觉，随身物品里找到三个驾驶证，都是真证。陈某自称丢了驾驶证补办后又找到旧证。两个车牌都是套用假牌。下午5点，该车移交给交警处理。交警对陈某处以罚款两千元的处罚，并没收他两个驾照。